o= 2"l " 17t




HPAHEFABCD oA A0BC 2] ¥lo]7}

15cm? 4 o, FHAPAY ABCD ] Hols

Fajolat,

ge om



3. th E7] F 29 22 ubER ABCD 7 4 A
Aol HEZ ke 279 feE?
@ ACL1BD
© AO =DO C
© AB=AD
® ADC = 90°
@ /ABC = /BCD

@ o7 @ 178 3 27 @ 374 ® 478




@ 25 3 3 @ 4 ® 55

@D 2



© 3,5 7 © 4, 5, 6

@ 3,45




H
N
i

@D 20°

® 922°

B3 24°

@ 26°

(B 928°



@ /AED @ (ACD ® ¢ABC

@ /DAF 3 /BAC



rsk
ol




Py
ftlo

o2 I™oA4 O 7FAZFE ABC 9] QY off, o2 5 22
n= 7=2H9
[
H7
@ OA =0OB © OE = OF
® AB=BC ® AD=CD

® AE + OE = BC

DO O ® 06 ®o o 66 0o



10. thg 27 o] R
BRI B 9] ol o

ZAol7k 10em Q1 A ZH4k

@D 2em @ 3cm

3) 4em @ 5cm

3B 6cm



11. o3 J"olA A 1+ aABC 9] W4lolal, /BIC = 140° & o, zx 9]
7127

A

T

140°

@D 70° ® 80° ® 90° @ 100° ® 110°



12. o3 "3 2ol AABC o4 H O & WAook Wi Yol vtx]Eo]
3cm ©]2, AABC 9] Yol7l 36 cm? ¥ W, AABC 2] Ed|9] do|&
“Fotof et

A

0

@D 9cm ®? 12ecm ® 18cm @ 21lem G 24em



13. AZ+3 ABCD 94 AB = 4x+3y, BC =13, CD = 6, DA = 3x -2y
o o, DABCD 7} B3P 0] HE5 Sh= x, y O] g2 F-5toi et

aﬂix:
D ERE



14. o2 A ABCD oA 5/x — 22y 9] 2715 F51H?

A D
40°




ol
RS
o|J
ofig
Nfo

oln

o7} 2.

o7} gow it

W

T
T

92

ok

29

® ot

ojtt,

=
=



® BH=AG

@ AEBC = AABF

® AACH = ALMC

@ AADB = %DBFML

® AABC = %DACHI

=p




17.

the- 1%L olgste] Hetmets
2 AW Zelth. olu) () e Bl
PEER R e

Q L P
D A
\
b
)
/
R B —q_-- C

[7}4] AABC ©ollA] £C = 90°
[AZ] a® +b* = c?
[59] 2442t ABC oA = A&

CB, CA & 443t A4 CPQRE WE,

PE=QD=5b% 5 & D, E & Fo}
A2t AEDB £ 19t}
oCPQR=(®)+4x( @)
(@):62+4X%xab
a’+2ab+b*=c*+ (@)

A ((© ) otk

® DOAEDB @ AABC

@ 2ab ® a?+p?2=¢2

® AaABC






19. o2 J"3 o] LA =90° o HZME

ABC 2] A A oA BC 9 11131 ol

1o

H 2} ¢ o, BH 9] Zol& F3}oiz

N
B cm

C
/
Scm
\\ B
AT==-12em-~~



20.

th5 1" 2ol A = 90° 1 A4
ABC 9|4 CD = 6c¢m, BC = 9cm ¥

BE - DE’ 9] g2 Fstofeh (&, &9l
=)

=

oZ, 5% ofl




21. C =1 UJ‘]' 1 E. [q a—/l gla o
lgl 1 ;E() zsC BI)O DAB ) 7 o (o] [e) O
. C "




22,




23.

ABC 9|4 AC, AB, BC

oS 23 Zo] /B = 90° ¢ A4S
€ ASeR StE RIS HelE P, Q, RS o, E}a—v%%ﬁ%
H7)of| A mF Satet
Q
B
7

@ P2 =Q?+R? © Q=P-R

® P=2(Q-R) ® P=Q+R

® P=Q-R

=g
=B

Ck-
Ei =B



24. th5 2o M

D 27 ® 54 3 81 @ 100 B 108



ol

ofg

H

AL

® CF=3

@ /DEF = /DFE

® /A’EF =90°



26.

the g9 Zo] AALZE ABCD oA
Y24 BD & AL Aoz sto] Hola A
C7I &AW & ¢, ¥ BC ¢ ¥ AD 9
WHS E g1l ¢ o), ABED 9] HolE
Shodzt,

a = cm?




27. o TEelH A 1= sABC o Aol AB = lsem, AR =
7em, BC = 13cm 9 W, GD 9] Zo|E Ftsloizt,




28. thg 193} 2ol

AB = 2
o4, A 1= Ao T, /A = 38° & ], LOBI ©] 279
A
38°
0
T
B I; C

° @ 16° ® 17°

C Ql 01%%4‘:7—. @ ABC oA A O =



29.

BPAATY ABCD | A LA, £C 9] o] 5&EA
o] ¥ BC, AD ¢} Tht= -2 2+ E, F 2t
S o], AD = 12cm, AB = 10cm, /BAD =
120° ¥ o, DAECF ©] 82| Zo|& 3}
SE

YEE cm




30.

o 24 BDE ZAIZAEY ABCD 9] 4

E

tjZtAolt}, /ABD, /BDC 9] o] 524 0]
AD, BCot ¥hb= & 717 E, Fet & of,
DE = 8em € o, oEBFD 9] E#+=?

9o

@ 30cm @ 32cm ® 34cm

@ 36cm 3 3%cm




31. & 199 AABCOA AH L BC,
DM 1BC,BM=CM =5, AH =6
olgt & ujf, ADBH 9] Wo|& 5t
=

ge -




32. oS 139 HPAEF ABCD 9] Hol7t 120cm? 0] 1 BC 9] A5 E
HAEE, F,CDY 82 Gt & o, AAFG & Hol& atofzt,

A D

G

B g F C



]
i

Dol =5 2



